



▲12月21日,游客在河南省三门峡市张汴乡北营村地坑院游玩。当地扎实推进乡村建设行动,建设多处乡村旅游景点,吸引了越来越多的游客。牛书培摄(中经视觉)



▼12月9日,贵州省黔东南苗族侗族自治州施秉县,主播在非遗电商直播间推销苗绣产品。在开发式帮扶举措下,当地农民在家门口实现了就业增收。李长华摄(中经视觉)

乡村新景



▲12月9日,四川省达州市双庙镇二东村蔬菜现代农业园区“全数字化育苗工厂”,志愿者和村民使用智能灌溉系统进行蔬菜育苗喷淋作业。我国深入实施智慧农业行动,推动农业生产向新向绿,不断提升质量和效益。邓良奎摄(中经视觉)



▲12月28日,安徽省黄山市歙县许村镇许村村,村民在“村T”上走秀。近年来,“村BA”“村超”“村晚”等“村字号”文体活动火爆出圈,去年全国农村地区举行各类文体活动超220万场。施亚磊摄(中经视觉)



▲12月17日,浙江省台州市路桥区桐屿街道丁前村,房屋整齐、公路宽阔,环境优美,乡村颜值不断提升。蒋友青摄(中经视觉)



▼11月12日,收割机在江苏省连云港市大新农场收割耐盐碱水稻。2025年,全国粮食生产克服春季干旱、高温伏旱、秋季连阴雨等灾害影响,产量稳定在1.4万亿斤以上。王健民摄(中经视觉)